

格尔木市社会治安综合治理中心运行公告

全市广大群众：

为坚持和发展新时代“枫桥经验”，切实解决好事关群众切身利益的急难愁盼问题，推进矛盾纠纷化解“只进一扇门、最多跑一地”，格尔木市社会治安综合治理中心（以下简称市综治中心）在市委、市政府的高度重视和大力支持下，整合各方资源力量，全面完成规范化建设，已正式投入运行，现将有关事宜公告如下：

一、市综治中心主要受理事项：

市综治中心是化解矛盾纠纷、维

护社会稳定，解群众心疑、兜安全底线的前沿阵地。采取“常驻+轮驻+随驻”的方式，对各类矛盾纠纷和群众诉求统一登记、依法流转、督促落实，推动各部门依法履职。组织法院、检察院、公安局、司法局、信访局、人社局常驻，综合执法、城管、住建、卫健委轮驻，民政、妇联、自然资源、林草、工会、妇联等其他行政部门和组织随驻开展矛盾纠纷调处化解，“一站式受理、一揽子调处、全链条解决”，让群众在“少跑腿”的情况下尽

快解决“烦心事”。

主要受理婚姻家庭、邻里纠纷、道路交通、房产、损害赔偿、医疗、劳动争议、山林土地、生产经营、合同、物业管理、行政及其他社会矛盾纠纷，提供信访接待、法律咨询、法律援助、诉讼服务、政策咨询、劳动保障、妇女儿童维权等服务。

二、综治中心地址：

地址：格尔木市哈希亚图路25号（市民接待中心）

三、工作时间及联系电话：

每周一到周五（上午：08:30—12:00；下午：14:30—17:30）

联系电话：

0979—8418112（市信访局）

0979—8431185（综治中心）

欢迎广大居民朋友积极参与社会治理工作，如您有相关需求或建议，可随时与我们联系。我们将竭诚为您提供优质、高效的服务，共同营造平安、和谐、稳定的社会环境！

格尔木市社会治安综合治理中心（代）

2025年6月17日

卫生健康教育宣传栏

梅毒预防宣传核心信息

一、梅毒流行广泛，在我国传染病发病数中位居前列，已成为重要的公共卫生和社会问题。

梅毒是一种性传播疾病，在我国流行广泛，已成为重要的公共卫生和社会问题。

近年来，我国梅毒感染人数明显增加，发病率逐年递增。目前，梅毒报告病例数在我国传染病报告中位居前列。

夫妻间可通过性生活传染给对方，影响家庭和睦。

感染梅毒的孕妇可将梅毒传染给胎儿，引起流产、早产、死产和先天梅毒，严重危害下一代健康。

有卖淫嫖娼、多性伴、男男性行为的人群是感染和传播梅毒和其他性病的高危人群。

感染梅毒后可发生生殖器部位溃疡，从而更容易感染和传播艾滋病病毒。

二、梅毒是传染性很强、危害性很大的一种性传播疾病。进展到晚期可发生严重后果，导致终生残疾甚至危及生命。

梅毒的传染性很强，对人体的危害性很大，可引起全身各器官及组织的损害。

梅毒在临床上可分为隐性梅毒、一期梅毒、二期梅毒、三期梅毒和先天梅毒。不同感染时期会出现不同的临床表现，也可以无症状，但具有传染性。

三期梅毒可损害眼、骨骼、心脏和脑等多个器官，造成对健康的严重危害，甚至危及生命。

三、梅毒可通过性接触、血液和母婴三种途径传播。

性接触传播：是最主要的传播途径。未经治疗的早期梅毒患者传染性最大。

母婴传播：孕妇感染梅毒可传给胎儿，未经治疗的早期梅毒孕妇传染性最强。

血液传播：输入被梅毒螺旋体污染的血液，或与他人共用被梅毒螺旋体污染的注射器吸毒等情况都有可能感染梅毒。

工作场所与公共场所的一般接触（如握手、拥抱、共同进餐等）不会被感染梅毒。

四、梅毒的临床表现多种多样。

梅毒的早期症状是生殖器部位或其它性接触部位的皮肤粘膜出现溃疡或者皮疹，不痛不痒，容易被忽视，若不及时治疗，病情仍会继续发展。

感染梅毒后有许多人没有症状，称为“隐性梅毒”或“潜伏梅毒”。这种情况仍可对人体有危害，也具有一定的传染性。

三期梅毒患者皮肤典型表现为结节性梅毒疹和树胶肿，内脏损害可累及大脑、心血管、骨骼、眼睛等多脏器，严重者可致残或致死。

先天梅毒患儿可出现皮肤黏膜、眼、骨和神经系统的损害。

五、梅毒检测方便、准确，通过检测可及时发现梅毒感染。

怀疑感染梅毒后应尽早到正规医疗机构进行梅毒检测，大多数县区及以上公立医疗机构都可提供梅毒检测。

艾滋病自愿咨询检测门诊（VCT）、社区药物维持治疗门诊（美沙酮替代治疗门诊）可提供梅毒和艾滋病的免费咨询和检测。

接受梅毒检测的就诊者应同时接受艾滋病检测。

发生了无保护性交，怀疑自己的性伴感染梅毒以及接触过可疑血液或与他人共用过注射器者，应及时到医疗机构或VCT门诊接受梅毒的检测。

梅毒患者通知配偶或性伴及时到医院接受检查和处理，是对自己和他人的健康负责的行为。

六、梅毒患者应及时、规范治疗，定期复查。

早期梅毒可以治愈，治疗越早，效果越好。

遵照医嘱完成治疗十分重要，自行停药、随意增减药物都会带来不良后果。

治疗后应该随访2~3年；第一年每3个月复查一次，以后每半年复查一次，以观察治疗的效果。

梅毒患者应该到正规医疗机构进

行诊治，不可自己到药店购药或到没有梅毒诊治资质的私人诊所治疗。

七、梅毒是可以预防的，避免发生多性伴及不安全性行为是主要的预防措施。

遵守性道德、保持单一性伴侣、避免非婚性行为是预防梅毒的有效措施。多性伴、男男性行为者应正确使用质量合格的安全套，可以降低感染和传播梅毒及其他性病的风险。

提倡婚前、产前检查梅毒。孕妇尽早发现梅毒感染并及时治疗，可预防胎儿先天梅毒的发生。

性交后冲洗生殖器、排尿、口服药物等方法都不能预防梅毒。

八、预防控制梅毒是全社会的共同责任。

应广泛而深入地开展宣传教育，普及梅毒的防治知识，减少歧视，开展综合干预，有效预防控制梅毒，促进社会和谐。

每个人都应该了解和掌握预防梅毒的基本知识，科学认识梅毒，避免不安全性行为，保护个人健康和家庭幸福，并将掌握的知识和技能传授给他人。

梅毒患者是疾病的受害者，家庭和社区应为他们营造一个友善、理解、健康的生活环境，鼓励采取积极健康的生活态度，配合治疗，以早日康复。

格尔木市疾病预防控制中心 宣

关于格尔木市光明路污水管网改造项目在建设期间实行封闭施工的通告

为进一步推进城市民生工程建设工作，对格尔木市光明路（黄河路至柴达木路）污水管网改造项目顺利实施，对此路段东侧进行半幅全封闭施工，现将有关事项通告如下：

一、封闭时间：

2025年6月17日至2025年7月14日

日

二、通行要求

道路施工期间，途经施工路段的车辆减速慢行或提前择路绕行，并严格按照施工现场周边设置的道路交通指示通行，禁止在施工路段及周边停车；因此次施工给广大人民群众造成的不便深表歉意，敬请支持与谅解。

特此通告

青海青成建设工程有限公司

2025年6月17日

遗失声明

青海省格尔木市食品街6号宝瑞轩11幢421室马贵业房屋所有权证（证号：格房权证格尔木市字第20143277号）及国有土地使用权证（证号：格国用2014第0143号）不慎遗失，声明作废。 2025年6月18日

遗失声明

青海省格尔木市航空巷34号3幢5单元512室武淑霞门牌证（证号：102107）不慎遗失，声明作废。 2025年6月18日

遗失声明

青海耀鑫广告传媒有限公司公章（编号：6328265009221）不慎遗失，声明作废。

2025年6月18日